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 خاَای خالی را کامل کىیذ.

 وامتىاَی( -مدمًعٍ ای ................. است )متىاَی 0222الف( مدمًعٍ ی اعذاد ايل کًچکتز اس 

 يک مدمًعٍ ی ............... است. Aيک سيز مدمًعٍ ی وامتىاَی داضتٍ باضذ آن گاٌ مدمًعٍ ی  A( اگز ب

 َز عذد سيج ............. ريطٍ چُارم دارد کٍ .............. يکذيگزوذ.( ج
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 مدمًعٍ ای آن َا را بىًيسیذ. َىذسی ي  وًع باسٌ َای سيز را مطخص کىیذ.سپس ومايص
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 را بذست آيريذ.       باضذ، ۴     0     دي مدمًعٍ مدشا باضىذ ي  Bي  Aاگز 
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 سٍ عذد را چىان قزار دَیذ کٍ پىح عذد حاصل تطکیل دوبالٍ ی حسابی بذَىذ. ۶0ي  1۸بیه 
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 وًع دوبالٍ، قذر وسبت ي خملٍ عمًمی دوبالٍ را مطخص کىیذ.    110 0۸ ۷ در دوبالٍ ی
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 سيز را بذست آيريذ. َای حاصل عبارت
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 بسمه تعالی
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۷۵   را بذست آيريذ. ABCمساحت تقزيبی مثلث  2 ۹   
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     اگز 
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 را بذست آيريذ. αي اوتُای ساييٍ در واحیٍ سًم باضذ سايز وسبت َای مثلثاتی  
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 بگذرد.  0 2 درخٍ ساختٍ ي اس وقطٍ  ۴۵َا ساييٍ   معادلٍ خطی را بىًيسیذ کٍ با خُت مثبت محًر 
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 درستی تسايی 
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        1  را ثابت کىیذ.                
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 تًان َای کسزی را بٍ صًرت راديکالی ي بالعکس وًضتٍ، سپس حاصل آن َا را بیابیذ.
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مخزج کسز 
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 را گًيا ي تا حذ امکان آن را سادٌ کىیذ. 
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 .را بٍ ريش خًاستٍ ضذٌ حل کىیذمعادلات سيز 
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   .ذیگو جواب احترام تا شما ته زین او تا ذییتگو سخن مؤدب و ذهیپسنذ شیخو مخاطة تا                

 ((ع) یعل مولا)                                                                                                                    

 

0   ب  ۳  12    مزبع کامل        2 
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 بارم پاسخنامه  شماره

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید .  1

 درستت . نادرست               پ . نادرست          ب .             درست الف .
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 غیرقابل شمارشپ .           دو، قرینهب .          دومالف .
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14 (الف 3 − 5 = 9 

 

𝑥(ب + 14 + 5 + 9 = 31   ⇒ 𝑥 = 3 
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 الف .   4

𝑎9 = 2(9) + 5 = 18 + 5 = 23 
 

 ب.   

25 = 2𝑛 + 5  ⇒ 2𝑛 = 20    ⇒ 𝑛 = 10 

1 

5  

𝑟7−4 =
135

5
= 27    ⇒ 𝑟3 = 27     ⇒ 𝑟 = 3 

 

𝑎4 = 𝑎1𝑞3 = 5    ⇒ 𝑎1 × 33 = 5     ⇒ 𝑎1 =
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 کدام روی محورو نمایش هر 
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7 𝑡𝑎𝑛45 = 1  ⇒ 𝑚 = 1   , 𝐴(2,0) 
𝑦 = 𝑚𝑥 + ℎ  ⇒ 𝑦 = 𝑥 + ℎ   ⇒ 0 = 1(2) + ℎ   ⇒ ℎ = −2 
𝑦 = 𝑥 − 2 
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𝑠𝑖𝑛2Ѳ = 1 − 𝑐𝑜𝑠2Ѳ = 1 − (
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× 3 × 5 × 0.96 = 7.2 
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11 x3 − 125 = (x − 5)(x2 + 5x + 25) 
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            3 < √10 < 2             و                  4 < √21 
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< −             و          3 2 < √−5
3

< −1     
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  موفق باشید  
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